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Notulen jaarvergadering 23 oktober 2024 
 

Aanwezig bestuur: Ruben Keizer, Mark van der Linde, Jos Kok, Hans 
Gräler, Wout Oldejans, Anita Kuik, Lars Heuvelman 
 
Aantal aanwezigen: 38 leden (inclusief bestuur)  
 
 

1. Opening 

Met een ferme klap met de hamer opent voorzitter Ruben Keizer om 20.00 uur de 

vergadering en heet iedereen van harte welkom.   

 

Hallo Vitessenaren, 

Allemaal hartelijk welkom op de jaarvergadering van onze prachtige club Vitesse’63. Mooi 

dat jullie hier allemaal zijn! Ook een speciaal woord van welkom voor onze ereleden, 

jubilarissen en nieuwe en afscheidnemende bestuursleden. 

En nu ik hier iedereen zo welkom heet wil ik ook even stilstaan bij diegene die helaas niet 

meer onder ons zijn. Henk Pool overleed in dit seizoen op 9 augustus en bij zijn overlijden 

hebben we in de vorige jaarvergadering al stil gestaan. Ook ontviel Koob Westert ons. Koob, 

gerespecteerd vrijwilliger, erelid en enige erevoorzitter van Vitesse’63 overleed op 18 januari 

van dit jaar. Zijn leven stond grotendeels in het teken van Vitesse’63 en daar zijn we hem 

uitermate dankbaar voor. Laten we onze herinneringen aan Koob koesteren. 

Maar beste Vitessenaren, we hebben weer een sportief en financieel goed jaar achter de rug. 

Een seizoen van uitersten en met weergaloze prestaties, op en naast het veld. Daar zijn we 

natuurlijk ontzettend trots op. Daarover later meer! 

Want er is wederom een andere kant van het verhaal. Zoals ook in de uitnodiging stond 

beschreven, maken wij ons als bestuur nog steeds zorgen. En die zorgen willen we ook 

vanavond weer uiten. Het lukt het huidige bestuur helaas niet om voor alle bestuursfuncties 

nieuwe mensen te vinden, over andere vrijwilligersfuncties nog niet eens gesproken. Zo staat 

de functie van bestuurslid wedstrijdsecretariaat nog steeds open. Daarnaast liepen de 

termijnen van nog twee leden van het bestuur in het afgelopen seizoen eigenlijk af en 

voorzien we voor volgend seizoen weer een à twee nieuwe vacatures.  

Het is daarin niet zo dat we de club niet draaiende weten te houden, het mooie afgelopen 

seizoen illustreert dat wederom. En met de komst van Lars Heuvelman en Mark van der Linde 

kenden we weer een volledig bestuur. Daar zijn we ook blij mee! Echter, het zijn pleisters op 

een wond die steeds opnieuw opengaat. We merken wel dat we in onze functies ‘gaten’ aan 

het vullen zijn, de druk toe blijft nemen en we veel tijd kwijt zijn aan de zoektocht naar 

nieuwe bestuursleden. We beraden ons dan ook of we een speciale taskforce/werkgroep in 

het leven moeten roepen die zich specifiek met die taak bezig gaat houden. Mochten jullie 

hier ideeën bij hebben dan horen we het graag. 
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Dat als opening van deze jaarvergadering. Laten we dan nu even kijken naar de agenda. 

Mocht je een vraag hebben, stel hem direct of bewaar hem even tot het einde van het 

agendapunt. Na het officiële gedeelte sluiten we gezellig af met een hapje en een drankje! 

 

2. Notulen jaarvergadering 1 november 2023 

De voorzitter loopt met de aanwezige leden door de notulen van de vorige 

ledenvergadering.  

• Met betrekking tot het ledental geeft de voorzitter aan dat we weer op 300+ leden 

zitten en dat hij daar bij het jaarverslag nog op terugkomt. 

• Voorzitter geeft ook aan dat de genoemde punten op p.4 aangepakt zijn in het 

afgelopen jaar. 

• Met betrekking tot de financiën en de begroting geeft de voorzitter aan dat de grote 

investeringen nu wel achter de rug zijn en dat de penningmeester daar in de 

toelichting op de financiële cijfers nog terug zal komen. 

• Tenslotte zijn er afgelopen Jaar nogal wat mensen gehuldigd en de voorzitter geeft 

aan dat dat nogal wat tijd in beslag heeft genomen gezien de lengte van de tekst. Nu 

maar even afwachten hoe dat in deze vergadering zal uitpakken. Toch geeft hij aan 

dat het natuurlijk ook wel bijzonder was dat we twee vrijwilligers hadden die 50 jaar 

(en nog steeds) actief zijn voor de club en dat die na de jaarvergadering ook nog door 

de KNVB in het zonnetje zijn gezet tijdens de nieuwjaarsreceptie. 

• Tenslotte geeft voorzitter aan dat we in plaats van het 60-jarig bestaan zitten te 

denken aan een andere invulling van dit jubileum. 

 

Verder zijn er geen opmerkingen aangaande de notulen en worden deze met dank aan de 

secretaris vastgesteld.  

 

3. Jaarverslag 2022-2023 

De voorzitter geeft aan dat hij niet het gehele verslag voor zal lezen maar een paar punten er 

uit zal pakken.  

 

1. Voorzitter geeft aan dat hij bij de opening al heeft stil gestaan bij de problemen die 

we ervaren bij het opvullen van vacatures in het bestuur. Het afgelopen jaar 

hebben we door de inzet van Erwin Kuiper en Niek Nijmeijer de lacune voor 

penningmeester op kunnen vullen in afwachting van de inzet van Mark. Daarvoor 

wil de voorzitter hier al zijn dank uitspreken. 

Daarnaast moeten we constateren dat we er nog niet in geslaagd zijn de functie 

van wedstrijdsecretaris in te vullen en zullen einde jaar functies van 

accomodatiebeheer en de kantine nog ingevuld moeten worden.  
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De voorzitter geeft aan dat dat een onevenredig zware last legt op de zittende 

bestuursleden en doet nogmaals een oproep aan de leden om zich beschikbaar te 

stellen voor een bestuursfunctie. 

De voorzitter bedank dan ook Mark en Lars dat zij zich beschikbaar hebben gesteld 

voor de functie van respectievelijk penningmeester en technische zaken. Top. 

Overigens wordt vanuit de zaal nog opgemerkt dat de vergaderingen van het 

bestuur niet in 2022-2023 maar in 2023-2024 (p.5) hebben plaats gevonden. 

Secretaris zal dit aanpassen in het definitieve jaarverslag. 

 

2. Met betrekking tot de ontwikkeling van het ledental geeft de voorzitter aan dat 

we het jaar hebben afgesloten met 301 leden. Met name de groei in het aantal 

jeugdleden is verheugend. Wanner dat gevoegd wordt bij het feit dat we een zeer 

grote groep (ca 25!!) Kabouters hebben (die worden nog niet als lid geregistreerd) 

waarvan het overgrote deel ook lid wordt is de ervaring dan ziet de toekomst voor 

Vitesse’63 er perspectiefvol uit. 

Henk Seegers wordt bedankt voor zijn inspanningen met betrekking tot de 

ledenadministratie en meldt ook nog dat we dit seizoen al weer op een plus van 10 

leden zitten. Voorzitter spreekt daarop uit dat we misschien dit jaar nog onze 

doelstelling halen om het aantal leden (318) van voor Corona te halen. 

Tenslotte Meldt Henk Seegers dat Mevr. Femmie Boers geen erelid is maar lid van 

verdienste. Secretaris zal dat aanpassen in het definitieve jaarverslag. 

 

3. Met Triville gaat het voorspoedig. Het bestuur heeft vorm gekregen en langzaam 

maar zeker begint Triville een eigen smoel te krijgen. Met deze ontwikkeling komen 

nu ook de sportieve successen zoals die in het jaarverslag vermeld staan. Heel 

mooi. 

 

4. Voorzitter geeft aan dat we als bestuur trots zijn op de inzet en het enthousiasme 

van al onze senioren en juniorenteams.  

Speciaal dit jaar was het kampioenschap van Hr2. Dit was het eerste 

kampioenschap bij de heren sinds het seizoen 2012-2013 en een mooi afscheid van 

Lambertus Nijenmanting. 

Hr1 draaide geweldig mee en eindigde op een zeer eervolle derde plaats. Eervol 

maar ook jammer voor de club was de overstap van Ruben Westert naar Staphorst. 

Wij wensen hem alle succes toe aldaar. 

Tenslotte haalde Vr1 een huzarenstukje uit door op de laatste competitiedag in de 

allerlaatste minuut van de extra tijd klassenbehoud veilig te stellen.  

 

5. Voor het wedstrijdsecretariaat was het eigenlijk een vrij normaal jaar. Geen 

bijzonderheden. Scheidsrechters blijft wel een probleem. Er is een poule gevormd 

die goed werkt en waardoor we dit seizoen bij elke wedstrijd een scheidsrechter 
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aan konden wijzen. Top. Toch kunnen we nog steeds scheidrechters gebruiken. Dus 

heb je interesse meld je aan!!!!! 

Ook werden de scheidsrechters in het nieuw gestoken door een bijdrage van het 

Notariaat Stotijn. 

 

6. Onze accommodatie ligt er goed bij. Afgelopen jaar is naast de reguliere 

werkzaamheden de LED-verlichting op het bijveld voor de kantine gerealiseerd en 

is er een nieuwe geluidsinstallatie geïnstalleerd. 

 

7. Bij de kantine lopen de zaken goed. Dit jaar werd met name door een aantal extra 

avonden een top omzet gerealiseerd. Alleen nog een tekort van 

kantinemedewerkers op de wedstrijddagen dus wie wil????? 

 

8. De Sponsorcommissie weet steeds meer sponsoren aan de club te verbinden en 

haalde met de Rabo clubactie weer een mooi bedrag binnen. 

Ook is men bezig geweest met het onderzoeken van de mogelijkheden voor een 

overkapping van het terrein voor de kantine. De eerste voorstellen waren 

budgettair gezien niet haalbaar voor Vitesse’63. Op dit moment lopen er diverse 

gesprekken om alternatieven te bekijken en daar lijken haalbare opties bij te zitten. 

Dit wordt dus vervolgd. 

Daarnaast zijn er door de activiteitencommissie nog tal van activiteiten 

georganiseerd. En met name het Koningsdagtoernooi was een groot succes. 

 

9. Tenslotte worden al onze vrijwilligers door de Voorzitter nog even in het zonnetje 

gezet. Hulde voor deze groep. 

Voorzitter geeft nog aan dat er op 15 november 2024 een gezellige avond wordt 

georganiseerd voor de vrijwilligers en de sponsoren. 

 

Er zijn verder geen vragen over het jaarverslag. De voorzitter bedankt de bestuursleden voor 

hun bijdrage en de secretaris voor het samenstellen van het jaarverslag.  

 

4. Financieel verslag 2023-2024 

Na het jaarverslag geeft de voorzitter de penningmeester (het is de maiden speech) het 

woord om de vergadering door het financiële jaarverslag te loodsen.  

 

- Jaarrekening 2023-2024 
 

Mark van der Linde neemt het woord en licht het financieel jaarverslag toe.  Vragen kunnen 
direct worden gesteld. 
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De jaarrekening is gebaseerd op de periode 1 juli 2023 tot en met 30 juni 2024. De winst- en 

verliesrekening sluit met een positief saldo van € 3.691. Het eigen vermogen bedraagt na 

toevoeging van het resultaat € 111.001. 

Dit jaar zijn er een stuk minder investeringen gedaan in de materiele activa. Door de 

jaarlijkse afschrijvingen daalt dan ook de totale waarde van de activa. De enige grote 

investering van het seizoen 2023/2024 is een nieuwe geluidsinstallatie. In de laatste jaren 

zijn er hele mooie stappen gemaakt in de verduurzaming van het sportpark en de kantine, 

waardoor we inmiddels tegen het maximale wat betreft duurzame investeringen aanzitten. 

De (positieve) effecten die dit meebrengt zullen wij door de jaarrekening en dit jaarverslag 

heen tegenkomen. Op pagina 4 en 5 van de jaarrekening valt de specificatie van de activa te 

lezen. 

Het eerste effect van de gedaalde investeringen in het afgelopen jaar is dat de liquide positie 

van Vitesse 63 zich sterk heeft ontwikkeld. Dat geeft ons de mogelijkheid om financiële 

tegenvallers op te kunnen vangen, maar ook om initiatieven vanuit de club die bijdragen aan 

het nog mooier en beter maken van Vitesse’63 te ondersteunen. Let wel dat dit een 

momentopname is en dat dit ook door het jaar heen fluctueert.  

Kijkend naar de baten in de Winst & verliesrekening, valt het op dat de inkomsten uit de 

kantine vooral erg gestegen zijn. Dit zit hem vooral in het aantal feestavonden dat 

georganiseerd is. De overige opbrengsten liggen grotendeels in lijn met de begroting en/ of 

voorgaande jaren, echter is de opbouw wel veranderd.  

In het seizoen 2022/2023 hebben wij een eenmalige schenking van €5.000 gekregen van de 

vriendenloterij, waardoor wij onze inkomsten uit acties zoals verwacht in het seizoen 

2023/2024 zien dalen. Hiernaast is er besloten geen Snertactie te houden. Beide voorgaande 

redenen maken dat de opbrengsten uit acties, zoals al ingecalculeerd in de begroting, in 

2023/2024 zijn teruggelopen.  

Vitesse’ 63 heeft de afgelopen jaren veelvuldig gebruik kunnen maken van subsidies. In de 

jaarcijfers is echter terug te zien dat Vitesse dit jaar geen BOSA subsidie heeft ontvangen. 

Deze is in april wel aangevraagd (€6.000), maar over de toekenning was, op moment van het 

opmaken van de jaarrekening en de begroten nog geen besluit genomen door de 

verantwoordelijke instantie. Inmiddels is duidelijk geworden dat de BOSA subsidie is 

goedgekeurd en deze zal in de komende weken ook uitbetaald worden. Dit is een mooie 

meevaller voor het seizoen 2024/2025, maar is niet meegenomen in de begroting! Ook is dit 

jaar succesvol de subsidie ledverlichting aangevraagd, welke inhield dat 50% (€3.432) van de 

vervanging van de oude lampen door ledlampen gesubsidieerd werd. Een tegenvaller in het 

afgelopen seizoen 23/24 was dat wij de ontvangen TEK (Tegemoetkoming Energiekosten 

energie-intensief MKB)-subsidie moesten terugbetalen. Verder hebben wij nog een 

eenmalige schenking van de belangenvereniging/kringloop Ruinerwold gekregen van €1.000 

euro! 

In de lasten zien wij vooral dat er een besparing is geweest in de Gas/water/elektra kosten. 

Dit is gedeeltelijk het resultaat van de verduurzaming op ons sportpark, maar we hebben ook 

bij de jaarafrekening een aanzienlijke teruggave ontvangen doordat wij in 2023 een te hoog 
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termijnbedrag hebben betaald. Het is redelijkerwijs te verwachten dat deze kosten volgend 

jaar stijgen naar een bedrag tussen de €9.000 en €10.000. Daarnaast hebben wij als bestuur 

net als vorig jaar besloten om de voorziening voor groot onderhoud aan te vullen met een 

bedrag van €5.000. Wij hebben dit jaar ook deels gebruikt gemaakt van de voorziening 

onderhoud door de niet-gesubsidieerde kosten van het vervangen van de verlichting (naar 

LED) ten laste van de voorziening te nemen. De dotatie en de onttrekking tezamen resulteert 

in een gestegen voorziening van €10.000 naar €11.568. Andere huisvestingskosten voor dit 

jaar zijn geweest: een nieuwe bladblazer, en een (prijzige) storing in de douches.  

Een specifieke kostenpost die opvalt zijn de overige kantine-kosten. Kosten die nu hier 

gespecificeerd zijn, zullen in andere jaren wellicht ook onder overige kosten gespecificeerd 

zijn geweest. Dit zijn voor een deel kosten van een aantal zangers, maar ook de vervanging 

van het alarmsysteem en de reguliere kosten van dit alarmsysteem, alsmede het opnieuw 

stofferen van de stoelen in de bestuurskamer. 

Daarnaast zijn ook de kosten van Triville hoger dan vorig jaar. Dit komt deels door het 

aanschaffen van spullen/kleding ten behoeve van de opstart van Triville, zoals trainersjassen 

en vrijwilligerskleding voor het Van Spijker Triville jeugdtoernooi. Vorig jaar waren de kosten 

voor Vitesse betreffende Triville €3.325. Echter waren er al een aantal dingen door Vitesse 

betaald ten behoeve van Triville waardoor de afrekening €2381 geweest is, zoals beschreven 

in de Winst- en Verliesrekening van 2022/2023.  

Verder is in de jaarrekening een te betalen btw schuld opgenomen van €2000. Door de 

hogere kantineomzet zijn we per 2024 belastingplichtig geworden. Dit proces loopt nog via 

de belastingdienst, we zijn op dit moment nog in afwachting van een reactie. Wij verwachten 

voor de eerste helft van 2024 €2000 aan belasting te moeten betalen.  

Al met al heeft Vitesse’63 dit jaar, zonder veel eenmalige baten zoals deze er vorig jaar wel 

waren, toch een mooi positief resultaat geboekt! 

Met betrekking tot de jaarrekening waren er weinig vragen.  

Op de vraag of een dergelijk grote liquide positie wel handig is werd nogmaals opgemerkt 

dat deze ook bedoeld is als weerstandsvermogen van de club waardoor we eventuele 

tegenvallers of grote onkostenposten kunnen opvangen. 

De vraag waarom er geen BOSA is aangevraagd werd al door de penningmeester toegelicht 

met de opmerking dat die wel is aangevraagd maar door de late toezegging naar het 

volgende seizoen is doorgeschoven. 

De vraag waar de onkostenvergoeding van Hr1 betrekking op heeft werd door de 

Penningmeester toegelicht dat deze bedoeld is voor de busreizen naar de uitwedstrijden 

maar dat dit gecompenseerd wordt door activiteiten die door Hr1 worden georganiseerd en 

die inkomsten genereren. Andere teams staat vrij om gelijke acties op te zetten en met 

voorstellen naar het bestuur te komen. 
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Op de vraag waar de BTW verrekening zit geeft de penningmeester aan dat we daar voor het 

afgelopen seizoen een voorziening hebben opgenomen van €2000 omdat we nog niet precies 

weten waar het op uitdraait. In de begroting is een BTW bedrag opgenomen. 

 
- Voorstel contributie 2024-2025 

 
 

Afgelopen jaar hebben wij de contributie voor onze leden niet verhoogd. Belangrijk te 

benadrukken is de afspraak dat de contributie voor jeugdleden van Triville gelijk zal zijn, 

ongeacht bij welke moederverenigingen het jeugdlid lid is. Ook is vorig jaar al aangegeven te 

kijken naar een standaard periodieke verhoging van €1 per kwartaal (€4 per jaar), zoals die in 

WIJC-verband al werd gehanteerd. Voor het aankomende seizoen is het bestuur hiermee 

akkoord gegaan. Overigens blijven de kabouters vrij van contributie, omdat het bestuur deze 

jongste kinderen de kans wil geven vrijblijvend kennis te maken met het voetballen en 

Vitesse’63.  

Het bestuur is voornemens deze structurele periodieke verhoging ook door te voeren bij de 

senioren. Echter, door de goede huidige resultaten en vooruitzichten voor de kortere termijn 

heeft het bestuur besloten om deze verhoging voor dit seizoen nog niet door te voeren. De 

contributie voor de senioren blijft dan ook ongewijzigd. Het is belangrijk op te merken dat dit 

grotendeels het resultaat is van de verduurzamingen en bijbehorende subsidies waar de 

afgelopen jaren veel tijd in is gestoken.  

Onderstaand staat het contributievoorstel voor het seizoen 2024-2025.  

 

Contributie Huidig 2024-2025 

Senioren € 200,- €  200,- 

Junioren € 130,- €  134,- 

Pupillen 

Senioren 7-tallen en 

Walking Football 

€ 120,- 

€ 120,- 

€  124,- 

€  120,- 

Niet spelende leden €   50,- €    50,- 

 

 

Na de toelichting van de Penningmeester brengt de voorzitter het voorstel voor de 

contributie in stemming. Er blijken geen tegenstemmers te zijn en dus is het 

contributievoorstel aangenomen. 

Wij kunnen ons als bestuur nog steeds goed voorstellen dat de verhoging van de contributie 

in de tijd van hoge inflatie en hoge energieprijzen een extra aanslag kan zijn op de financiële 

situatie van ouders/verzorgers en leden. Ouders die o.a. door hoog oplopende kosten hun 

kinderen van sport of muziek halen komt steeds vaker voor.  
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Ook nu willen we het voor alle inwoners van Koekange en omstreken mogelijk maken om lid 

te worden van onze mooie vereniging en te genieten van het voetbalspelletje. Daarvoor 

gelden nog steeds de volgende ondersteuningsmogelijkheden: 

- Mogelijkheid tot het anoniem melden van financiële ongemakken/problemen die van 

invloed zijn op de contributie-inning bij onze vertrouwenspersoon. Daarmee hopen 

we een ‘drempel’ weg te nemen doordat mensen niet rechtstreeks bij het bestuur 

hoeven aan te kloppen. Het bestuur kan dan via de vertrouwenspersoon voor een 

oplossing zorgen. 

- Mogelijkheid tot financiële ondersteuning zoals het Jeugdfonds Sport & Cultuur 

Drenthe 

 
- Begroting 2024-2025 

 
Het bestuur verwacht voor komend seizoen iets minder inkomsten te ontvangen ten opzichte 

van de realisatie in het seizoen 2023-2024. Dit komt vooral doordat de kantineomzet 

uitzonderlijk was en wij verwachten dat deze voor het seizoen 2024-2025 iets zal teruglopen. 

Desondanks verwachten wij nog steeds fors meer inkomsten uit de kantine ten opzichte van 

de periode voor 2023.   

Zoals beschreven in het verslag van de sponsorcommissie zijn er een aantal nieuwe 

sponsoren binnengehaald, waar we heel blij mee zijn. Naast onze trouwe sponsoren maakt 

het dat wij verwachten dat onze inkomsten uit sponsoring zullen toenemen. 

Wat betreft de acties zien wij, zoals ook in het jaarverslag te lezen valt, dat de inkomsten 

dalen door bijvoorbeeld de geleidelijke terugloop van de opbrengsten aangaande de 

Vriendenloterij en het overslaan van de snertactie. Ook zijn er steeds meer verenigingen die 

deelnemen aan de Rabobank Clubsupport actie. De sponsorcommissie is echter van plan met 

een wat grotere actie, wellicht aan het einde van het seizoen, de inkomsten uit acties toch op 

peil te houden. 

Helaas hebben wij nog geen trainer voor zowel Heren 2 als Dames 2. Vitesse is hier nog druk 

naar op zoek, maar dit blijkt in de praktijk lastig. Het bestuur verwacht dat de 

personeelskosten hierdoor (helaas) wat zullen zakken, maar omdat ‘het voetbalhart’ nog 

hevig op zoek is naar trainers nemen wij de mogelijke kosten hiervan grotendeels wel mee in 

de begroting. Ook zijn de vrijwilligersvergoedingen verhoogd, naar aanleiding van een 

wettelijke verhoging in het maximum.  

Wij verwachten op basis van bovenstaande inschattingen een resultaat te halen van €1.000 . 

Na de toelichting op de begroting komt er een vraag uit de vergadering of de begroting en 

met name het resultaat niet wat ambitieuzer zou moeten zijn. Elk jaar sluit de begroting 

€1000 positief en blijkt het resultaat hoger te liggen.  

De Penningmeester geeft aan dat Vitesse’63 geen bedrijf is. Als vereniging zijn we niet uit op 

winstmaximalisatie maar op het faciliteren van de sportbeoefening door onze leden tegen 

een redelijke contributie en met een budgettair neutraal doel. Mocht er dan toch winst 
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worden gemaakt dan kan dat naar het eigen vermogen om het weerstandsvermogen van de 

vereniging te versterken. 

5. Verslag kascontrolecommissie en benoeming leden van deze commissie 
André Keizer doet verslag van de bevindingen van de Kascommissie tijdens de kascontrole  

 
De kascommissie, bestaande uit Bartjan van Dijk, Conchita Guichelaar en André Keizer, heeft 
op 30 september jl. de kascontrole uitgevoerd.  
 
Alle stukken zagen er verzorgd en overzichtelijk uit. Daarvoor hebben we de penningmeester 
een compliment gegeven. De penningmeester heeft de jaarrekening eerst aan ons toegelicht. 
De vragen die wij hadden over balans, winst-& verliesrekening en resultaat werden adequaat 
en duidelijk beantwoord. 
 
De uitgevoerde controles hebben geen fouten aan het licht gebracht.  
 
Als kascommissie adviseren wij dan ook de leden, die deze ledenvergadering bijwonen, om 
het bestuur décharge te verlenen.  
 

Voorzitter Ruben Keizer bedankt de kascontrole commissie voor de verrichte 

werkzaamheden. En stelt de vergadering voor om het bestuur op basis van bovenstaande 

bevindingen décharge te verlenen. Alle leden gaan hiermee akkoord. 

 

Bartjan van Dijk is aan het einde van zijn termijn gekomen en zal volgens de statuten moeten 

aftreden. Tijdens de vergadering verklaart Roel Hummel (lid en voetballend bij Vitesse’63 

Old Stars) zich bereid om deze functie op zich te nemen. De vergadering is hiermee 

akkoord. 

 

De kascommissie voor het verenigingsjaar 2024-2025 bestaat hiermee uit Conchita 

Guichelaar, André Keizer en Roel Hummel. 

 

 

6. Bestuursverkiezing 
De voorzitter geeft een toelichting op de bestuursverkiezing. 
 
6.1 Officieel hebben we dit jaar voor een deel gewerkt met twee interim 
penningmeesters tot Mark is begonnen en geleidelijk de functie heeft overgenomen. 
Voor de functie van penningmeester zijn dus Niek en Erwin aftredend en stelt het bestuur 
voor om Mark van der Linde officieel te benoemen tot penningmeester voor een termijn 
van drie jaar. Er zijn geen tegenkandidaten gemeld en de vergadering gaat hiermee 
akkoord. Applaus voor Mark vanuit de vergadering. 
 
6.2 Voor de functie van wedstrijdsecretaris is Anita aftredend en niet herkiesbaar. Er 
hebben zich geen kandidaten gemeld en uit de zoektocht door het bestuur is ook nog geen 
invulling naar voren gekomen. Deze (belangrijke) functie is dus nog steeds vacant!!!!! 
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6.3 De functie Technische zaken is al geruime tijd vacant. Dit jaar heeft Lars zich hiervoor 
kandidaat gesteld. Er zijn geen kandidaten die zich hebben gemeld en het bestuur vraagt de 
vergadering in te stemmen met de benoeming van Lars Heuvelman op deze functie voor de 
termijn van drie jaar. Onder applaus gaat de vergadering hiermee akkoord. 
 
6.4 Ook de termijnen van de voorzitter en de secretaris lopen af. De voorzitter meldt dat 
zowel de secretaris als hijzelf open staan voor een verlenging van respectievelijk één en 
twee jaar. Dit om de overgang naar een nieuw bestuur soepel te laten verlopen. Er zijn geen 
tegenkandidaten gemeld en de vergadering gaat akkoord met de verlenging van Jos Kok als 
secretaris voor de periode van één jaar en de verlenging van Ruben Keizer als voorzitter 
voor twee jaar. 
 
De voorzitter meldt dat Wout Oldejans (Accommodatiebeheer) en Wilma Oldejans 
(Kantinezaken) in hun laatste jaar zitten en niet herkiesbaar zullen zijn. Wie interesse heeft 
in een van de functies dan wel geschikte kandidaten kent wordt gevraagd dit aan het 
bestuur te melden. 
 
De drie aftredende bestuursleden worden door de voorzitter in het zonnetje gezet. 
 

Erwin Kuiper 

 

Beste Erwin, vorig jaar toen het afscheid van Niek als penningmeester definitief was en er 

helaas nog steeds geen opvolger klaar stond hebben we jou gepolst om tijdelijk de rol van 

penningmeester te vervullen. Als voormalig penningmeester en actieve Vitessenaar de ideale 

kandidaat. Tot mijn grote vreugde, want ja ik/we zaten er best wel mee in ons maag, gaf je 

aan de hoofdtaken van het penningmeesterschap wel tijdelijk op te willen pakken. Hiermee 

gaf je het bestuur extra tijd en ruimte om op zoek te gaan naar een geschikte vaste 

penningmeester en deze hebben we gelukkig  inmiddels gevonden. We zijn je daarom 

ontzettend dankbaar voor je inzet en vinden het daarom niet meer dan logisch om ook jou 

vandaag even in het zonnetje te zetten. Erwin bedankt!  
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Niek Nijmeijer 

 

Beste Niek, voor de derde opeenvolgende jaarvergadering staan we bij jou stil. Twee jaar 

geleden schonken we aandacht aan je herbenoeming als penningmeester voor de termijn van 

één jaar (die vergde toen enige uitleg), vorig jaar stonden we stil bij jouw afscheid als 

penningmeester en vandaag staan we stil bij jouw afscheid als interim penningmeester het 

afgelopen seizoen. 

De woorden die ik de afgelopen twee jaren allemaal heb aangehaald ga ik nu niet weer 

aanhalen. Die kun je teruglezen in de desbetreffende notulen. 

Voor de ondersteuning die je het afgelopen jaar alsnog hebt gegeven om de functie van 

penningmeester op een professionele wijze in te vullen willen we je ook in deze 

jaarvergadering nog van harte bedanken. Bij de jubilarissen komen we nog terug op een 

aantal andere bijdragen die je aan de club hebt gegeven en wie weet zien we je op een later 

moment nog weer terugkeren in een vrijwilligersfunctie. Van harte gefeliciteerd Niek en 

ontzettend bedankt! 

 

 
 
 

Anita Kuik 

 

Beste Anita, vandaag nemen we afscheid van jou als bestuurslid wedstrijdsecretariaat van 

Vitesse’63. Je hebt de afgelopen 8 jaar de rol van wedstrijdsecretaris, die je sinds 18 oktober 

2016 hebt overgenomen van Conchita Guichelaar, met verve vervuld. Je hebt het 

wedstrijdsecretariaat helemaal eigen gemaakt en op jouw manier ingevuld. Een rol die voor 

de buitenwereld niet perse heel zichtbaar is maar die er wel voor zorgt dat alles rondom de 

planning en organisatie van wedstrijden en trainingen goed is georganiseerd en als 

vanzelfsprekend verlopen. Maar waar hebben we het dan over? Het gaan dan om 

communicatie met trainers/leiders, inplannen scheidsrechters, beheren wedstrijdzaken, 
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acties omtrent afgelastingen en verplaatsingen, bestuurskamerdiensten, veldbezetting 

wedstrijden en trainingen en teaminschrijvingen. Een hele lijst als je het mij vraagt. 

Je  was in dat alles een betrokken bestuurslid, consistent, ter zake zeer deskundig en stond op 

elk willekeurig moment klaar voor de vereniging. Nou ja stond, dat sta je nog steeds want 

helaas hebben we nog geen vervanger kunnen vinden die jouw taken als bestuurslid over wil 

nemen. Je hebt daarom aangegeven de taken van het wedstrijdsecretariaat, zij het in 

afgeslankte vorm, op de achtergrond uit te blijven voeren. Een aanbod waarvan je hoopt dat 

het niet nodig moet zijn maar helaas wel de realiteit is. Je wilt de club niet in de steek laten 

en dat siert je enorm en daarvoor willen we je ook zeer bedanken.   

Ik wil je ook nog persoonlijk bedanken voor de ondersteuning die je mij hebt geboden en de 

aandacht die je mij hebt gegeven in de verdrietige periode waar wij het afgelopen jaar thuis 

mee te maken hebben gehad. Dat heeft mij zeer goed gedaan! Het laat zien dat je niet alleen 

aandacht hebt voor de club maar ook voor de mensen achter de club, een echte teamplayer 

wat mij betreft. Ook wil ik je bedanken voor het mij scherp houden tijdens 

bestuursvergaderingen. Je wees mij er meer dan eens op dat als ik de vergadering al had 

beëindigd en de drankjes nog net niet op tafel stonden dat we de volgende vergadering nog 

moesten inplannen. En ook wees je mij er meer dan eens op om de vaart er in te houden en 

die ‘zeurende en praatgrage’ mannen af te kappen. Want hoe eerder we klaar waren hoe 

meer tijd er voor jou overbleef om ook nog een drankje na te nuttigen en het verdere ‘gezeur’ 

van de mannen aan te horen.  

Anita ik hoop dat we, en de toekomstige wedstrijdsecretaris(sen), altijd een beroep op je 

kennis en kunde mogen doen. Ook hoop ik dat we je blijven zien op het sportpark, ofwel in de 

bestuurskamer ofwel langs het veld bij VR1 om je dochter Marit in actie te zien. En wie weet 

in een verdere toekomst in een Vitesse’63 Walking Football team voor vrouwen. Maar daar 

ben je nog niet helemaal aan toe schat ik in. Anita we spreken en zien elkaar vast nog wel 

eens, het ga je goed en nogmaals bedankt! 
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7. Jubilarissen 
Dit jaar mag de vereniging weer drie jubilarissen begroeten die alle drie 12,5 jaar lang de 
vereniging als vrijwilliger hebben gediend. Als vereniging zijn wij apetrots op deze leden 
zonder wie het onmogelijk is om een vereniging draaiende te houden. 
 
Ook de jubilarissen worden door de voorzitter in het zonnetje gezet.              
 
Wilma Oldejans 

 

Beste Wilma, al 12,5 jaar houd jij je bezig met het reilen en zeilen van onze gezellige kantine. 

Je hebt je in die lange periode beziggehouden met het beheer van de kantine. Dan gaat het 

bijvoorbeeld om het verzorgen van de inkoop, verwerken van bestellingen, voorraadbeheer, 

onderhouden contacten en contracten met leveranciers en het maken van de 

kantineplanning voor de kantinevrijwilligers. En misschien mis ik dan nog het wel het nodige.  

Jouw horeca-achtergrond, kennis van zaken en jouw standvastigheid bleken en zijn nog 

steeds een ideale match i.c.m. de functie van kantinebeheerder. Met name jouw sterke 

positie aan de onderhandelingstafel met diverse leveranciers, aanbieders en 

vertegenwoordigers hebben zijn vruchten afgeworpen. Wij laten ons als bestuur dan ook 

graag op dat vlak door jou informeren en adviseren. En dat alles niet zonder succes. De 

kantine draait goed, super zelfs gezien de financiële stukken, en de nodige drankjes en hapjes 

vliegen over de toonbank. Alles is op orde en zo ben jij ook, je wilt de zaken gewoon voor 

elkaar hebben. Daar zijn we jou zeer dankbaar voor! Je vind het volgens mij, naast de 

perikelen die er af en toe zijn, ook zeer leuk werk. Is alles dan leuk? Nee, je hebt (mag ik wel 

zeggen) een schijthekel aan die Hollandse muziek in de kantine.  

Bij mijn aantreden in 2020 heb je gevraagd om de vacature voor kantinebeheerder binnen 

Vitesse’63 open te stellen. Uiteindelijk ben je de rol als kantinebeheerder blijven invullen 

doordat een deel van het takenpakket, de kantineplanning, ingevuld kon worden door 

iemand anders (Iris Drost). Dit gaf lucht en energie om de overige taken naar jouw eigen 

wens in te kunnen blijven vullen. Maar nu vier jaar later heb je alsnog aangegeven dat jouw 

tijd als kantinebeheerder er na dit seizoen op zit en we de vacature weer open moeten 

stellen. Ook de vacature van kantineplanner komt vrij maar dat terzijde. Ik weet zeker dat wij 

als bestuur gezamenlijk met jou een waardige opvolger kunnen gaan vinden. Ik hoop en 

spreek de wens uit dat we jou wel af en toe terug blijven zien achter de bar en we je mogen 

raadplegen op de momenten dat we denken dat het nodig is. Wilma van harte gefeliciteerd 

en ontzettend bedankt! 
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Linda Nijmeijer 

 

Beste Linda,  we kennen jou als een bevlogen en fanatiek mens. Die beide eigenschappen 

hebben jou uiteindelijk gebracht waar je nu staat. Door je fanatisme en bevlogenheid heb je 

in het verleden ervoor gekozen om te stoppen met voetbal en de weg naar een carrière als 

trainster in te slaan. Je werd namelijk op een moment gevraagd om assistent-trainer te 

worden bij VR1 en dat avontuur ben je aangegaan. En het avontuur smaakte al gauw naar 

meer. Je vond het (assistent)trainerschap zo leuk dat je destijds bent begonnen aan de 

trainerscursus bij de KNVB. Uiteindelijk heb je je diploma gehaald en kijk waar je nu staat! Je 

staat nu voor het tweede seizoen aan het roer als hoofdtrainer bij Vrouwen 1. Een mooie 

(geleidelijke) ontwikkeling waar we ook als club trots op mogen zijn! 

En je ambities rijken verder want uiteindelijk zou je ook nog een keer aan de slag willen bij 

een herenteam en geloof me dat ga je gewoon doen. Jouw doorzettingsvermogen en de tijd 

en energie die jij in de club Vitesse’63 en het trainerschap steekt zijn bewonderenswaardig en 

gaan je nog verder doen komen.  

Naast je functie als assistent-trainer en hoofdtrainer heb je natuurlijk ook nog meer betekent 

voor de club. Zoals  je al aangaf in een interview met de KNVB ben je altijd graag bezig want 

vrijwilligerswerk is enorm belangrijk. Zo sta je buiten het seizoen om nog de hele zomer op 

het sportveld om hersteltrainingen/conditietrainingen te verzorgen, ben je lang actief 

geweest als redactielid van het clubblad en heb je ook trainingen gegeven aan de jeugd. In 

datzelfde interview met de KNVB geef je ook nog een tip die ik nog wil aanhalen: “Je kunt in 

het voetbal zoveel meer doen dan alleen zelf voetballen. Als je twijfelt om te stoppen, of je 

hebt een langdurige blessure, hoeft dat niet het einde van je voetbalcarrière te betekenen. 

Verdiep je in wat je nog meer kunt doen en wat je ambities zijn.” 

Ik wens je heel veel succes dit seizoen met VR1 en we hebben er vertrouwen in dat jullie ook 

dit seizoen tot een goed einde weten te brengen! En ik hoop van harte dat we als club nog 

heel lang van jouw inzet als vrijwilliger mogen genieten al gun ik je een mooie stap buiten 

onze vereniging ook zeker. Van harte gefeliciteerd Linda en ontzettend bedankt! 
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Niek Nijmeijer 

 

Beste Niek, voor de derde opeenvolgende jaarvergadering staan we bij jou stil. Twee jaar 

geleden schonken we aandacht aan je herbenoeming als penningmeester voor de termijn van 

één jaar (die vergde toen enige uitleg), vorig jaar stonden we stil bij jouw afscheid als 

penningmeester waar je nog een jaartje als interim penningmeester aan hebt vastgeplakt. 

Daar hebben we het al over gehad. 

Nu staan we stil bij jouw 12,5 jarig jubileum als vrijwilliger. Naast penningmeester heb je 

namelijk nog veel meer gedaan voor de club! Je bent voornamelijk actief geweest als 

leider/trainer van diverse jeugdelftallen en seniorenelftallen.  

Bij de jeugd heb je diverse succesvolle teams onder je hoede gehad. Een groot deel van die 

jeugdspelers hebben zich onder jou en je medetrainers ontwikkeld tot talentvolle 

voetballers/voetbalsters die momenteel o.a. schitteren in onze eerste elftallen. Een 

herinnering die mij is bijgebleven aan jouw jeugdtrainerschap is de oefenwedstrijd tussen de 

A1 (waar ik in zat) en de B1 (die jij en Bartjan onder jullie hoede hadden). Jullie hadden van 

elke speler van de A’s de slechte kwaliteiten op een rijtje gezet en gedeeld met jullie team. 

Weet je nog wat er bij die van de voorzitter stond? Uiteindelijk bleek dat een goede zet want 

als ik me goed kan herinneren wonnen jullie die wedstrijd.   

Bij de senioren was je de afgelopen jaren met name actief als leider/aanspreekpunt/trainer 

bij het 2e en 3e elftal. Maar gaan we iets verder terug dan kennen we jou natuurlijk ook als 

trainer/leider van het succesvolle 3e elftal uit het seizoen 2012-2013. Dat elftal bestond mede 

door het ontbreken van een JO19 binnen Vitesse’63 uit vele jeugdige spelers, inclusief ikzelf. 

Samen met Ron Keizer leidde je dit elftal uiteindelijk naar het kampioenschap. Een 

onvergetelijk kampioenschap in de 6e klasse reserve op het hoofdveld bij Urk 11. Dit werd in 

Koekange uitbundig gevierd met Chinees in de kantine en een rondrit op de platte wagen. Tot 

vorig seizoen was je dus de trainer/leider die voor het laatst kampioen werd bij de senioren 

heren. Inmiddels is die titel vergeven aan Lambertus. 
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Inmiddels heb je je carrière als vrijwilliger op een lager pitje gezet maar ben je nog wel actief 

als voetballer bij het nieuwe 18+ 7-tal. We hopen je daar nog veel in actie te zien en wie weet 

op een later moment nog weer terugkeren in een vrijwilligersfunctie. Van harte gefeliciteerd 

Niek en ontzettend bedankt! 

 

 

8. Rondvraag 
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 
 
9. Sluiting 
Hierna sluit de voorzitter met een flinke klap met de voorzittershamer op de tafel de 
vergadering. Hij bedankt de aanwezigen voor hun komst en constateert dat we ook dit jaar 
weer een jaarvergadering hebben gehad met een volle kantine. Geweldig en hij hoopt ook 
volgend jaar weer zoveel leden te mogen verwelkomen. 
Tenslotte nodigt de voorzitter de aanwezige leden uit om nog wat na te praten onder het 
genot van een drankje. 


